

СЧАСТЬЕ БЫЛО ТАК БЛИЗКО...

«Кайрат» (Алма-Ата) — «Спартак» (Москва). 1:1 (0:0). Алма-Ата. Центральный стадион. 12 апреля. 12 градусов. 30 000 зрителей.

Судьи Г. Баканидзе (Тбилиси), Ю. Голубев, Г. Мовчан (оба — Фрунзе).

«Кайрат»: Бубенец, Дышленко, Ищенко, Федотов, Асылбаев, Глеб, Долматов, Сегизбаев, Баймухамедов (Магзамов, 46), Абгольц, Тягусов.

«Спартак»: Кавазашвили, Логофет, Иванов, Ловчев, Киселев, Рожков, Папаев, Хусаинов, Осянин, Амбарцумян, Евлентьев.

Голы: Долматов (48), Осянин (53).

Дублеры — 0:1. Гол: Ольшанский.

Сразу же после свистка мяч перешел на половину поля гостей и «заяз» там надолго. Сторожевую службу у ворот «Кайрата» нес только Асылбаев, будильно следивший за перемещениями спартаковского капитана Хусаинова. Федотов и Ищенко охраняли среднюю зону, где пребывал Осянин. Большинство игроков «Кайрата» стремилось во что бы то ни стало расшатать оборону гостей.

Вот как развивались события. Четвертая минута. Абгольц проскочил к углу штрафной площади и с ходу послал мяч под верхнюю планку. Кавазашвили с большим трудом перебросил мяч через перекладину. После розыгрыша углового мощно пробил по воротам Дышленко. Мяч, однако, пролетел рядом со стойкой. 12-я минута. Удачно обыграв на правом фланге защитников «Спартака», Баймухамедов неожиданно и хлестко пробил в ближний угол ворот. Кавазашвили оказался на месте!

В этой игре у хозяев поля дебютировал молодой футболист Баурджан Баймухамедов, воспитанник чимкентской команды «Металлург». Ему было доверено место Квочкина. Кстати, о Квочкине. Перед началом встречи я поинтересовался, какое решение вынесло о нем общее собрание команды. Проступок совершил не какой-то зеленый юнец, а игрок с-solidным стажем, и, стало

быть, мера его вины перед командой лежит на особых весах. Разговор был серьезный. Тем более, что это уже третье удаление (считая игры «Подснежника») в команде. И выводы были сделаны не только по одному «имениннику», которого команда наказала достаточно справедливо.

Дебютант показал себя с хорошей стороны. Но с 15-й минуты игра выравнялась. В штрафной площади хозяев поля стали появляться спартаковцы. Они контролировали мяч с помощью короткого и точного паса, а остроту создавали за счет стремительных рывков в свободную зону. Правда, в первом опасном моменте, возникшем у ворот «Кайрата», повинен центральный защитник хозяев поля Ищенко, который, не заметив выскочившего из-за его спины Евлентьева, отыграл мяч своему вратарю. Спартаковец бросился к мячу, но, к счастью, запоздал на какую-то долю секунды. Еще раз сердце алма-атинских болельщиков екнуло на 23-й минуте, когда Осянин, с угла штрафной площади без всякой подготовки пробил. Но мяч попал в сетку с внешней стороны.

Оба гола были забиты после перерыва. Сегизбаев из-за боковой линии бросил мяч так далеко, что он без помех приземлился во вратарской площадке. Раньше всех к нему подоспел Абгольц. Он, однако, поспешил и не попал по прыгающему мячу. Ошибку исправил набегавший Долматов.

Равновесие в счете было восстановлено после того, как защитники «Кайрата» «провалились» в середине поля и не успели прикрыть рванувшегося в прорыв Осянина. Спартаковец сумел определить и выбегавшего на встречу Бубенца.

И все же у хозяев поля был шанс завоевать победу. Магзамов на последних минутах мог нанести решающий удар...

Б. БИСОПАНОВ.